

Школа спасателей

14 октября в рамках месячника безопасности по ГО и ЧС в спортивном зале прошло развлечение «Школа спасателей». для детей старших групп. Наши ребята состязались в играх – эстафетах тематического характера: «Кто первым подаст сигнал», «Помоги коlobку вернуться домой», «Разобрать завал», «Смелые пожарные».

Дети уточнили правила поведения в различных чрезвычайных ситуациях, показали ловкость, выносливость, умение действовать сообща, помогать друг другу.





**Только смелый и упорный
Доберётся к цели бодро,
А ещё в дороге нужно
Знать секреты прочной дружбы.**

